MAOHMATIKA (12) : Np6cBeon & Adaipeon dekadikwv aplBuwy

Mpooéxw : Tooco otnv mpocBeon 600 Kal otnv adaipeon n umodlacTtoAn va sival
KATW ort’ TNV UTIoSLAGTOAN.

Nopddeypa: 123,321 0,52 86

123,321 123,321
0,520 - 0,520

+86,000

209,841 122,801

Aoknoelg :

1) NpooBétw kabeta :

137,18 + 22,11 = 6,57 +4,04 = 12 +5,06 =
54,258 + 36,394 = 42,02 + 8,54 = 9+7,32=
0,84 + 38,2 = 8+4,214+11,1= 0,34 +4,214 =

2) AUvw KABeTa TIG APALPETELC :

137,18 -22,11 = 125,06 =
6,57 — 4,04 = 9-7,32=
42,02 - 8,54 = 4,214-0,34 =
8-4,214= 100-1,24 =



